
Анализ результатов анкетирования, проведенного с целью определения 

уровня удовлетворѐнности родителей  

дошкольной организации Мини-центра "Бота" 

при КГУ «Общеобразовательная школа села Вознесенка 

по Буландынскому району  

управления образования Акмолинской области» 

Анкетирование проведено среди родителей дошкольной организации   с 

целью определения уровня удовлетворѐнности образовательными услугами, 

предлагаемыми в рамках аттестации Мини-центра "Бота" при КГУ 

«Общеобразовательная школа села Вознесенка по Буландынскому району 

управления образования Акмолинской области» 

Опрос проводился с помощью социальной сети Telegram. В ходе 

анкетирования родителей дошкольного учреждения были предложены 

следующие вопросы: 

1. Ваш ребенок с удовольствием идет в детский сад 

2. В группе благоприятная атмосфера для обучения и жизнедеятельности 

ребенка 

3. Вы удовлетворены деятельностью педагогов группы 

4. Вы удовлетворены деятельностью других специалистов дошкольной 

организации (музыкальный руководитель, педагог казахского, русского языка, 

педагог-психолог, специальный педагог) 

5. Педагоги соблюдают нормы этики, педагогический такт и справедливость в 

отношениях с детьми.  

6. Отмечаете ли вы развитие вашего ребенка  

7. Обучающая и воспитательная работа дошкольной организации 

способствует подготовке ребенка к школе 

8. Питание детей соответствует требованием и является сбалансированным 

для детей дошкольного возраста  

9. Вы удовлетворены качеством информирования об успехах и поведении 

своего ребенка. 

10. С родителями группы проводится консультативная помощь в вопросах 

развития, воспитания и обучения вашего ребенка специалистами дошкольной 

организации: медицинским работником, психологом, учителем казахского 

или другого языка, музыкальным руководителем и др. 

11. Вы довольны организацией работы детского сада  

12. Оказываете ли материальную помощь дошкольной организации 

13. Если Вы желаете пояснить любой из ответов или добавить комментарий о 

дошкольной организации или дать предложения по улучшению деятельности 

дошкольной организации, пожалуйста, укажите здесь.   Если у вас есть 

жалобы, Вы можете обратиться в Департамент по обеспечению качества в 

сфере образования, или укажите здесь  

Родителям дошкольной организации   были предложены варианты 

ответов: полностью согласен, согласен, не согласен, совершенно не согласен.  

Все в опросе приняли участие 27 родителя. 

 



 

Результаты опроса 

 

 Вопрос опроса  полностью 

согласен 

согласен не 

согласен 

совершенно 

не согласен 

1 Ваш ребенок с 

удовольствием 

идет в детский сад 

70% 26% 0% 4% 

2 В группе 

благоприятная 

атмосфера для 

обучения и 

жизнедеятельности 

ребенка 

70% 22% 8% 0% 

3 Вы удовлетворены 

деятельностью 

педагогов группы 

78% 15% 7% 0% 

4 Вы удовлетворены 

деятельностью 

других 

специалистов 

дошкольной 

организации 

(музыкальный 

руководитель, 

педагог казахского, 

русского языка, 

педагог-психолог, 

специальный 

педагог) 

59% 41% 0% 0% 

5 Педагоги 

соблюдают нормы 

этики, 

педагогический 

такт и 

справедливость в 

отношениях с 

детьми. 

63% 30% 7% 0% 

6 Отмечаете ли вы 

развитие вашего 

ребенка  

- - - - 

7 Обучающая и 

воспитательная 

работа дошкольной 

67% 29% 4% - 



организации 

способствует 

подготовке ребенка 

к школе 

8 Питание детей 

соответствует 

требованием и 

является 

сбалансированным 

для детей 

дошкольного 

возраста 

63% 30% 7% 0% 

9 Вы удовлетворены 

качеством 

информирования 

об успехах и 

поведении своего 

ребенка. 

- - - - 

10 С родителями 

группы проводится 

консультативная 

помощь в вопросах 

развития, 

воспитания и 

обучения вашего 

ребенка 

специалистами 

дошкольной 

организации: 

медицинским 

работником, 

психологом, 

учителем 

казахского или 

другого языка, 

музыкальным 

руководителем и 

др. 

- - - - 

11 Вы довольны 

организацией 

работы детского 

сада. 

77% 19% 4% 0% 

12 Оказываете ли 

материальную 

помощь 

30% 30% 33% 7% 



дошкольной 

организации 

13 Если Вы желаете 

пояснить любой из 

ответов или 

добавить 

комментарий о 

дошкольной 

организации или 

дать предложения 

по улучшению 

деятельности 

дошкольной 

организации, 

пожалуйста, 

укажите здесь.   

Если у вас есть 

жалобы, Вы 

можете обратиться 

в Департамент по 

обеспечению 

качества в сфере 

образования, или 

укажите здесь  

- - - - 

 Всего  64,2 26,8 7,8 1,2 

 

 Уровень участия родителей дошкольной организации в опросе 

составляет 96 %. Средний процент опроса рассчитывается путем деления 

процента положительных ответов на вопросы, непосредственно 

описывающие удовлетворенность педагогов предлагаемыми 

образовательными услугами, на количество вопросов. Полностью согласен 

64,2 %, согласен 26,8 %, не согласен 7,8 %, совершенно не согласен 1,2 %. По 

результатам доля десяти ответов, то есть суммам ответов согласен и 

полностью согласен, составляет 91 % или 5 баллов.  
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